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Chodili, běhali i jezdili. Studující, zaměstnanci a zaměstnankyně Fakulty zdravotnických
studií znovu potvrdili roli šampionů. Titul Měsíčního vytrvalce obhájili už popáté. Letošní
6. ročník dobročinné sportovní výzvy vynesl rekordních skoro 66 tisíc korun. Peníze
podpoří zraněnou lyžařku Terezu.

Víc než 13 a půl tisíce kilometrů zdolali v dubnu společnými silami studující, absolventi a
zaměstnanci i zaměstnankyně Fakulty zdravotnických studií Západočeské univerzity v Plzni (FZS).
Výkon jim vynesl vítězství v letošním šestém ročníku celouniverzitní výzvy Měsíční vytrvalec.
Zároveň tak fakulta největší měrou přispěla na náročnou rehabilitaci mladé alpské lyžařky a
účastnice zimních olympijských her v Pekingu Terezy Nové. Kilometry se totiž přepočítaly na peníze,
a díky sportovnímu úsilí všech součástí ZČU tak letos výzva vynesla rekordní celkovou částku přes
65 a půl tisíce korun.

Sportovní dobročinnou výzvu Měsíční vytrvalec pořádá už od roku 2020 Ústav tělesné výchovy a
sportu ZČU. Otevřená je pro studující i všechny zaměstnané na univerzitě. Účastníci se pod
hlavičkou svých fakult a dalších pracovišť snažili po dobu jednoho měsíce cíleně běhat, chodit, jezdit
na kole nebo na koloběžce a taky třeba na inline bruslích, aby tak přispěli k co možná nejlepšímu
společnému výsledku. Celkem se jich letos do výzvy zapojilo 688. Nejlépe se tedy dařilo účastníkům z
FZS, na druhém místě skončila Fakulta elektrotechnická a třetí příčku obsadila Fakulta aplikovaných
věd. Hodnotily se ale i výkony jednotlivců. Kompletní výsledky letošního ročníku výzvy i těch
předchozích najdete na webu Měsíční Vytrvalec. Vítěze univerzita slavnostně vyhlásí na akci
SemestrOFF v kampusu na Borech ve středu 20. května.

Peníze utržené na plzeňské univerzitě prostřednictvím výzvy Měsíční vytrvalec pošle ZČU na konto
sbírky, kterou pro lyžařku Terezu zřídil Nadační fond Svazu lyžařů ČR. Kdo by chtěl pomoci nad
rámec Měsíčního vytrvalce, může přispět i přímo na transparentní účet sbírky 214973676/0600.
Peníze mají hendikepované Tereze pomoct financovat potřebné fyzioterapeutické náklady.

Ústav tělesné výchovy a sportu ZČU chystá dobročinnou výzvu i na příští rok. Jak to celé funguje a
jak se do Měsíčního vytrvalce zapojit, se mohou zájemci dozvědět na webu výzvy a podrobnosti jsou
také v tomto článku.
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